



ТЕКСТ МАНИФЕСТА

**ОБ ОТКРЫТИИ ПАМЯТИ ЧЕЛОВЕЧЕСТВУ И
ПРАВЕ СУЩНОСТИ БЫТЬ ЧЕЛОВЕКОМ В ПОЛНОТЕ ПРОЯВЛЕНИЯ СВОИХ
ЭНЕРГИЙ БЕЗ ПРОГРАММНЫХ ОГРАНИЧЕНИЙ [ЗДЕСЬ](#)**

02.02.18.

1. Манифест составлен из дуального сознания, хотя претендует на высокое сознание. Из сознания жертвы. Авторы забыли, что мы и есть то самое многомерное Сознание Логоса, которое на разных уровнях создало условия воплощения здесь. Мы сами составили все программы для всех уровней сознания, и после множества экспериментов вывели вот такое соотношение сокрытости и известности. На каждом уровне сознания сокрытость постепенно исчезает вплоть до полного осознания на уровне души. Никто не мешает нам развиваться до уровня души уже здесь, в физическом сознании. Тогда все знания будут вашими. Дело ещё в том, что наш разум просто не в состоянии владеть всем тем огромным знанием, которое присуще опытной сути, он слишком ограничен. Но прежде надо стать опытной сутью. Об этом впереди.

2. Если все карты открыты, то игра не имеет смысла. Кому захочется воплощаться, если он заранее знает всё будущее, все уроки и уже умер в мыслях во всех жизнях?

3. Стоит ли проходить уроки, если ты уже заранее знаешь, как их пройти? К чему новому придет творчество, если все заранее известно – и холст, и материал, и сам рисунок? Будет ли развитие, если нет ограничений и неизвестных? Мы просто будем предсказуемы, ведь нового опыта не появится. Авторы считают себя полностью запрограммированными, они не знают, что свобода выбора предусматривает 30-35% неизвестного и случайного. Иначе бы не было творчества и развития.

4. Кому захочется воплощаться в это низковибрационное животное тело, кишачее физическими, астральными и ментальными паразитами, которое проходит такие жестокие уроки, травмы физические и психические, и болеет? Кому захочется разгребать своими ногами астральную грязь, кишачую тварями? Кому захочется сотни раз умирать, дожив и превратившись в развалину или вообще не дожив до старости? Не лучше ли в мыслях провести эту жизнь, да и в мыслях, если подумать, лучше пребывать в нирване.

5. Утрачен сам смысл пребывания на планете в физическом теле – создание разума. Дело в том, что фрагменты сути рождаются такими же младенцами, как и наши детки. Сознание их – чистый лист. Им нужно развитие через воплощение на разных уровнях материи. Смысл материального воплощения, наша цель пребывания в телах мало привлекательных с точки зрения Солнечного Логоса - в создании опыта для души, наполнения опытом, неизвестным и возникающим по ходу жизни. В различении позитивной направленности развития и негативной, в понимании света и тьмы, добра и зла. Если все уроки открыты, то зачем проходить эти травмирующие опыты? И если существо набралось опыта, то прекращается его развитие на планете в физическом теле и продолжается на следующем уровне, где опыт совершенно другой, и карты более открыты, но и осознание другое – уже более развитое за счет физического опыта. Оно становится коллективным и идет развитие, опыты и притирка в новом виде, с другими задачами и катализаторами развития.

6. Выход из сознания жертвы (сделайте нам!) – взять ответственность и авторство программ развития на себя многомерного, и из такого многомерного сознания попробовать заново перебрать все пункты манифеста с точки зрения Творца.

7. Путаница с понятием «личность» вообще не поддается разумению. Личность создается на монадическом плане, это часть Отца-Создателя, Монада. И с ее «убийством» следует повременить.

8. Самое большое манипулирование нами идет на нашем плане от таких же человек, как мы. Об этом в манифесте не сказано ни слова. Вот здесь протест имеет огромный смысл, и Раскрытие всех тайн и научных достижений ТКП и Кабалы должно произойти. Это даст огромный рывок развития сознания для всех нас и поможет сделать жизнь более привлекательной и удовлетворительной. Но требовать раскрытия и произвести его – две большие разницы. Это мы должны сделать сами.

Знаю, что наиболее осознанные из нас идут к этому Раскрытию через огромный подвиг, рискуя не только своими жизнями, но и жизнями своих близких, своим материальным положением, сознанием и здоровьем. Вот в этом Раскрытии заложен огромный смысл. В свете этого манифест предстает как отвлекающее внимание и силы произведение, уводящее от истинных целей наши сознания и жизни, ведущее нас по ложному пути и создающее из нас домашних животных, требующих от своих хозяев вольной жизни.

И теперь сразу становится понятно, для чего манифест создан и кем.

Тайная Космическая Программа: читайте здесь <http://ssp-info.github.io/>

Н. Котельникова и В. Ахманаев.